

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 10 октября

1974 г.

г. Москва

3.

43-й СЕЗОН

ТЕАТРА «РОМЭН»

Цыганский театр «Ромэн» открывает сегодня 43-й сезон.

Вот что рассказал об итогах прошлого года и планах на будущее главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Баркан:

— Радостным событием прошлого сезона были летние гастроли. Мы побывали в Усть-Каменогорске, Новокузнецке, Кемерове. Несмотря на напряженный график гастролей, актеры получили огромное удовлетворение от общения с рабочим зрителем. Теплый прием, переполненные залы — это ли не высокая награда за труд актера! Самые впечатляющие встречи состоялись в цехах Кузнецкого металлургического комбината, Запсиба, на азотно-туковом заводе в Кемерове.

Во время гастролей в Кемерове и Новокузнецке мы показали новую работу — спектакль «Ехали цыгане» по пьесе И. Ром-Лебедева. Постановку осуществил заслуженный артист РСФСР Николай Сличенко. В Москве эта премьера состоится в конце октября.

В декабре этого года мы покажем премьеру спектакля «Закон табора» (пьеса И. Хрусталева), над которой уже начата работа.

К 30-летию Победы над фашистской Германией готовим спектакль по роману современного румынского писателя Захару Станку «Табора».